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 2026לשנת   4ישיבת הנהלה מספר  פרוטוקול
 30:91בשעה  2026/26/04, שלישייום 

 בזוםהתקיימה  הישיבה 
 

יוסי הררי, שרלי אופלגר, איגור ריכטר, שרון דוידסון, אוסנת דומן, מארי דבורקין, ויקטור גלז,  :  נוכחים

 , סבטלנה קרופקין , ויקטוריה נחמקיןאיגור שלפצ'נקו בוריס ויינר, 

 , זיו שי, סלבה רוחקינד ברדהסבטלנה נעדרים: 

 אירנה טל, תומר שנקרמוזמנים: 

 אורחים: מירב עופרי הרשקוביץ 

 

 3אישור פרוטוקול ישיבת הנהלה מספר  .1
 אושר פה אחד 

 

ולנוער   .2 לקדטים  העולם  לאליפות  התארגנות  טל   –סיכום  יציאה    -  אירנה  אישורי  חריגים,  רשימות 
 מסיכום בכתב לחיילים, עלויות הטיסה, התנערות אל איטליה

אירנה מתארת את תהליך התכנון לאליפות עולם שהתקיימה בריו, נבחרות דקר נערות ורומח בנים נתקעו  
שה  הנבחרות  הביטחון.  בהוראת  להונגריה  ישירות  עברו  הם  איראן.  עם  המלחמה  בתחילת    ו באירופה 

בהונגריה שבוע עם סשה, התאמנו עם נבחרות הונגריה. כשחזרו לארץ, התאמנו במסגרות מצומצמות במכון  
  וינגייט תחת הנחיות מחמירות. לגביעי עולם של דקר בקזחסטן היה מאוד קשה להגיע, במיוחד לחיילים 

)אלון ופיודור(. הייתה עבודה מאומצת מאוד של צוות האיגוד )אירנה, יוסי ותומר( כדי שכולם יגיעו. בתחרות  
 היחידים הייתה הצלחה מסוימת אך הקבוצה לא צלחה.  

איטליה לא יבוטל במקטע  -הצלחנו לגרום לכך שהכרטיס עם אל –מבחינת ההתארגנות לאליפות עולם בריו 
נוסעים לטיסה, לא הצלחנו להוציא    50שמרומא לריו, כי כל הטיסה מתל אביב התבטלה. בשל המגבלה של  

, אבל אנחנו האיגוד היחיד שהצליח להוציא קדטים. עדיין אין לנו את כל העלויות,  16ספורטאים מתחת לגיל  
 מאוד מורכבת. אבל מדובר בנסיעה

איטליה שתיקי סיוף ייחשבו כמזוודה, על מנת שהספורטאים לא  -אנחנו קיבלנו אישור בכתב מחברת אל
לכיוון לתיק. ברומא הצלחנו לשכנע את אנשי הדלפק לכבד את האישור, אבל בריו לא    200$יצטרכו לשלם  

 שבוצע על ידם.  הצלחנו, והורים נאלצו לשלם מכיסם, אנחנו בוחנים איך אפשר להתמודד עם התשלום הזה 
, על אף שמאיה בתה  אירנה וכל ההנהלה מחזקים ומברכים את אוסנת על טיפול פנומנלי כראשת משלחת

 לא נסעה.  

 

 אסנת דומן –סיכום אליפות עולם לקדטים ולנוער  .3
 אשר נשלח לחברי ההנהלה  על תחרויות המטרה וקדטים ונוער ומסקנותיה אוסנת מוסרת את הסיכום שלה

 

 הרכב המשלחת ומימון – 23אליפות אירופה גיל   .4
 , דב בגמר, יהונתן מסיקה מדליית ארד(.8יוסי מציג את התוצאות הנפלאות שיש עד כה )גילי בטופ  

התחרות הזו נכנסה להכנות אולימפיות עבור נבחרות דקר בנים ורומח בנות. לרומח בנים    – מבחינת המימון  
. לבנות דקר עשינו הרבה מאמצים והצלחנו למצוא להן  23זוהי תחרות מטרה מסומנת מתקציב ייעודי לגיל  

   הנבחרות. 4מימון. זוהי תחרות לא זולה בכלל ואנחנו שמחים שאנחנו מצליחים למצוא מימון לכל 
ניסינו לצמצם ככל הניתן. בדקר ייצא רק סשה, ברומח יצא מאור על חשבון האיגוד,    –מבחינת מאמנים  

 תומר אור לא נסע משיקולים אישיים שלו, רועי רוזנפלד ייצא במימון עצמי. 
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 עבודה להמשך  ותוכניותישיבת מאמני רומח לסיכום עונת הקדטים והנוער  .5
: ערכתי ישיבה ארוכה עם תומר, נתן ומאור בה דנו על סיכום עונת הקדטים והנוער. הדבר העובדתי  יוסי

הבולט הוא שיש נתק מוחלט בין תומר אור מצד אחד למאור ונתן מצד שני. כל אחד עובד בכיוונים אחרים.  
הוועדה המקצועית, הצ בשבוע שעבר את  כינסתי  הזה.  בנושא  עושים סדר  להם את הבטחתי שאנחנו  גתי 

הנושא והם ייכנסו לעובי הקורה. בשלב הראשון, כרגע, כל התוכניות שיצטרכו להיות מקצועיות עד סוף עונת  
הבוגרים, כולן יגיעו לוועדה המקצועית ויקבלו את אישורה ורק לאחר מכן ייושמו. כל מאמן שירצה לבצע  

ת, מעבר לאישור התקציבי שיצטרכו לקבל  תוכנית מקצועית יצטרך לקבל אישור עבורה לוועדה המקצועי
 ממני/אירנה/הנהלת האיגוד. 

 איגור: אולי נחליט פשוט מי מאמן רומח? 
יוסי: יש הגדרה ברורה שנקבעה בתחילת השנה ולא משנים אותה עכשיו. אולי שווה ורצוי שתשתנה בקיץ,  

עתודה הוא  -כרגע המאמן הראשי ואחראי על הבנות הוא תומר אור, מאמן של קבוצת הנוער והבנים בוגרים
 מאור חטואל, נתן עם הקדטים והקדטיות.  

גם בנערות וגם בבוגרות. היא לא מוזמנת מתחילת השנה לאף אימון של    5-6-אוסנת: מאיה מדורגת כרגע ב
 .  4נערות ובוגרות, זה עוצר את כל ההתפתחות של הקבוצה של הבנות מתחת לדירוג 

 יוסי: זה חלק מהאישור של הוועדה המקצועית שיצטרך להיות.  
 מארי: אבל זה מוגדר מתוך זה שכרגע מי שנחשב מאמן הבנות לא מאמן את כל הבנות.

יוסי: הזיקה הראשונה הגבוהה שלו היא לבנות אבל זה לא רק הן, אני עוקב אחרי האימונים שלו בוינגיט.  
דה המקצועי  המנהל  כרגע,  מוזמנת.  להיות  צריכה  כולל  -מאיה  המקצועית,  הוועדה  זו  הרומח  של  פקטו 

 קבוצה הזו. הזימונים לאימונים. שנה הבאה יש קבוצת נוער חדשה לגמרי, והשאלה היא מי במרכז ה
 ויקטור: מי אחראי על הקדטיות בדקר? אני לא יודע מי אחראי על מי? 

אוהד    –הוא אלכסנדר איבנוב ואיתו יש עוד מאמנים    ראשי דקר. המאמן הביוסי: יש היררכיה ברורה לכולם  
ממאמני הרומח עלה הנושא של חיפוש מאמן מקצועי, כולל מחו"ל, הכל יעלה על הפרק    בלוה ודורון לויט.

 ויישקל.
 אוסנת: הוועדה המקצועית מבינה שהיא צריכה להיפגש הרבה? 

 יוסי: כן, הם יודעים.

 

 דכוני תקציב ותזרים מזומניםע .6
אין לנו עדכוני תקציב לצערנו, חלק מהתקציב ידוע לנו, אבל לא הכל, זה מצריך מאיתנו לבצע את כל הפעילות  

₪ עבור מזיזי    210,000  –על אף העלויות הגבוהות, נפרצו כל הגבולות. קיבלנו שני סכומים מהוועד האולימפי  

עוד   הדקר(,  של  ההעשרה  )תוכנית  ועוד    250,000מחוג  הלוואה  תוכנית    ₪103,000  עבור   ₪32BR    אירנה(

מוסגרת שמתוך זה חלק הוא מלגות אישיות לאיתן למברגר וגילי קוריצקי(. כרגע מולנו הקושי הוא לשלם  
 לסוכנות הנסיעות ומשכורות. 

 (. 2026-תומר: אנחנו בשלבים מתקדמים של הגשת הכנות אולימפיות )האיגוד הראשון בארץ שמגיש ל
ספורטאים וספורטאית,    4-יוסי: בתכנון כרגע יש מחנה אימון במילאנו לפני גביע עולם ברן, המחנה הוא ל

₪,    30,000לילות, הכל זול שאפשר ועדיין זה יעלה    8-מאמן ופיזוטרפיסט. היום אירנה סגרה את המלון ל
עד לאליפות עולם בוגרים,    ללא טיסות וכל ההוצאות הנוספות. כרגע אנחנו ממשיכים לעשות את כל הפעילות

 ואם נצטרך, נצמצם את הפעילות בעונה הבאה. 
 

 סיכום טיפול והמלצת היועמ"ש בתלונה משמעתית שהוגשה כנגד גלב גלוטה  .7
 יוסי שלח לחברי ההנהלה את חוו"ד של יועמ"ש האיגוד בנושא שהועלה כנגד הספורטאי גלב גלוטה. 

 קיימו דיון בנושא.חברי ההנהלה 
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מתייחסות   שהועלו  שהטענות  משום  הדין,  בבית  לדיון  שראוי  בנושא  מדובר  לא  שלדעתו  ציין  אייל  יוסי: 
בעיקר לטענה של מכירת קרבות. האיגוד לא צריך את בית הדין על מנת להכריע אם לספורטאי יש מקום  

 בנבחרת ישראל או לא. כעת אמא של אור זימן מעלה טענות קשות. 
שרלי: מקרה וזה ויתר המקרים שיצאו ממקרה זה, כמו אלו שהגיעו מיואב האריס למשל בנושאים אחרים.  
אנשים חושבים שאנחנו לא מכירים את התקנון שלנו. כל בעל תפקיד שהיה בנבחרת ישראל יכול להגיש  

 פסקי דין. תלונה ישירות לוועדת משמעות. היועץ המשפטי לקח לעצמו תפקיד של דיין והוא גם קובע 
 מייקל שהיה חבר במשלחת רשאי להגיש פניה ישירות לוועדת משמעת.  

 מארי: אני ממליצה להגיש לוועדת משמעת.  
ויקטור: אם אני רואה משהו לא תקין, לא בטיחותי או התנהגות בריונית של צוות מקצועי, אני מדווח על זה  

 ליו"ר האיגוד ומנכ"לית האיגוד וזה נגמר בשיחה אישית. 
תי  לאחראית על המוגנות באיגוד. הבהריוסי: הודעתי לך שהנושא טופל ע"י אירנה ועל ידי ואף יצא פרוטוקול  

ולדרוש דיון בהתנהלות  ת האיגוד להנהלבקשה טיפול שנעשה לא מספק אותך, הינך רשאי להגיש לך שאם ה
 ועדת משמעת. ושלי ושל המנכל"ית. או לחלופין אתה יכול להתלונן ישירות ל

 שרלי: היועמ"ש לקח לעצמו סמכות לא לו, הוא לא דיין. 
 אוסנת: כל פעם שיש לנו תלונה היא תעלה לבית הדין? 

 שרלי: למה לא? 
 צעה להחלטה:ה

 או לפנות לוועדת משמעת?  האם לקבל את המלצת היועץ המשפטי
לפנות לוועדה: יוסי הררי, שרלי אופלגר, איגור ריכטר, מארי דבורקין, בוריס ויינר, איגור שלצ'נקו, ויקטוריה  

 נחמקין 
 לא לפנות לוועדה: ויקטור גלז

 נמנע: אוסנת דומן, סבטלנה קרופקין. 
 הוחלט: האיגוד ינחה את היועץ המשפטי לפנות לוועדת המשמעת בנושא. 

 
 

 בקשותיו של ויקטור גלז לבקרה תקציבית  .8
יוסי: ויקטור מנסה לעשות את תפקידו בצורה הטובה ביותר, אבל הדרך שבה עושים אותה עשויה להעיב על  
היחסים בינך לבין הנהלת האיגוד. יש וועדת כספים, אתה מוזמן לפנות אליה, חברי הוועדה יעשו את עבודתם  

 נאמנה. אנחנו לא מסתירים שום דבר, הכל כתוב ופתוח. 
 אירנה: אנחנו עושים את כל מה שאנחנו יכולים בהתחשב בכל הנסיבות. 

 

 אליפות ישראל בוגרים  .9
 אירנה ותומר מספקים תמונת מצב על ההכנות לאליפות ישראל בוגרים. 

 הוועדה המקצועית תבחר ספורטאי/ת מצטיין אשר יקבל פרס נודד ע"ש אלן ג'יי ויוענק במכביה.

 

 תמונת מצב –יקוד זהב בוגרים נ .10
יוסי: משום שהפגישה הבאה שלנו תהיה אחרי הקביעה של הנבחרות לאליפות אירופה, אני רוצה להיערך  

 הוועדה המקצועית. למצב הזה, אני מבין שיש הצעות להחלפות בקבוצות שיעבור לטיפול 
רק ליאנה בוטביניק.    –יש ניקוד זהב לדב, יהונתן מסיקה ואלון שריד, בדקר נשים    –תומר: בדקר בנים  

 ברומח ובחרב יש ניקוד זהב רק לדוד. 
 אירנה: רק דוד ביקש לנסוע מהחרב.  
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